



В России ежегодно 3 сентября отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Трагические события, произошедшие в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 г., никого не оставляют равнодушными. Никто не мог подумать, что праздник обернется кошмаром, и более трехсот человек не вернутся домой.

3 сентября в нашей гимназии прошли мероприятия, посвященные этой страшной дате: радиолинейка, которая закончилась минутой молчания, были проведены классные часы и оформлены тематические стенды.

В этом году нашу гимназию посетила подполковник полиции Нырова Марина Сергеевна – старший инспектор по делам несовершеннолетних линейного отдела полиции аэропорта Пулково. В 8-х классах она провела классный час: «Трагические события 3 сентября в г.Беслане». Марина Сергеевна показала гимназистам видео с участием террористических актов и фрагмент о героях Советского Союза.

Терроризм – это безумие. Нужно бороться с этим с малых лет в семье, воспитывать детей, чтобы они не заразились губительными идеями, не встали на кровавый путь терроризма. Необходимо прививать доброту детям, тогда и терроризму не будет места!



